—

londUrymmoadiarmaas
(IoU 2




EX. vudvassAduinauovaudodio Tnunninaluduidasnuarudodiounu

iaan 9wudu 100 AU mMnnundmsadvyovudrylABLAUNa:AUNNAU D:Ms

dgouovudryldnaso
1. 9,900 ASL 2. 9.950 ASL
3. 9.990 ASL 4. 10,010 ASL

5. 10,100 ASL



mudvassAduinavovarudoslo Tnunninaluduidasnuanudosiouiviu

|aan 9wwdu 100 AU mMnnunnsavuevudrylABLAUNa:AUNNAU =il

msdvuovudryldnash
aums = n(n-1)

DIUdSUAU
100 (100 — 1) ASD

n

9,900 ASD



EX. vudvassAduinauovarudodio Gnunninaluduidasnuarudosaiounu

iaan 9iusu 100 AU mMnnundmsadvyovudrylABLAUNa:AUNNAU D:MS

dgouovudryldnaso
1. 9.900 ASL 2. 9.950 ASL
3. 9.990 ASL 4. 10,010 ASL

5. 10,100 ASL



| | el k B [ |

Au Taannan 1 DWiISouvu 1 AU 1NIN 2 TWITKSIULIU 2 AU MIN
WITASoULWTMSIZMNISaLAU 30 109 :=UWITSOUMUNNLAVANAU

1. 440 e 2. 445 W

3. 450 wd 4. 465 g

5. 475 ud



| | el B B [ |

faamnan 1 TWidhsouvu 1 AU 1NIN 2 TWITSIULIU 2 AU MINWITASIU

vwubmsInaISavau 30 1nd d:UWITISIULIUNNDAVANAU

(au+ilae) x U
2

(1+30) x 30
2

wauon

wauon

= 465 ud



| | el B B | |

Au Taannan 1 UWISouvu 1 AU 1NdN 2 TWITKSIULIU 2 AU WIN

WIhSoUMUDMSITINIISavAu 30 nnd o:UWITISIUIUNNDAUANAU

1. 440 ud 2. 445

3. 450 e 4. 465 w

5. 475 g



EX. woarawnndii 3 U Tu 5 Uthvsthimio:iorauinndraniou 4 im U
nndsanee 6 U aennnsiwud Jootuoasoununu

1. 90 U 2.92 U

3.94 U 4. 96 U

5. 98 U



wooremnnnami 3 U | Tu 5 Udwhthnuo:dorauinndranitu 4 i) | Unndsanod 6 U

9eNNNSIUI UDDUUDESIUNUN
pasidonmuonitu “doIfooSy” fou

munndsanong 6 U Utano:iione 7 U

+5 = 4(7+5)
n+5 = 4(12)
i+5 = 48 n = 43

wo -43 =3 wWo = 46
o1gsounuld 46+43+7 = 96 U



EX. woarxewnnndii 3 U Tu 5 Uthvnthnio:ooreauinngianiou 4 im
Unndosanoa 6 U aennnsiud Jootuorasaununu

1. 90 U 2.92 U

3.94 1 4. 96 1

5. 98

cl.



EX. uzUswv dulona:uihwuldidusivdaoinmsaoudiymmoadiamaas Aa
iDudasidou 3 : 5 : 4 mnoawauldibusivdasounu = 48,000 uIn
IDusvIavovdulossunuzoLhWULINNIIDUSIVIaTDOLI:USILAUIN

1. 8,000 2. 16,000

3. 20,000 4. 24,000

5. 36,000



pzUs1o dulona:uawuldibusivIaoinmsasudiymmoadiamaas |[Aailudasidaou

3 : 5 : 4 | mnvawauldibusiviasounu = 48,000 un  IDusvIavovdulosiunu

yoLUAWUNNIIDUSILIaUDLU=USILAUIN

IDUsIasIUNU = 48,000 vn
ousydiu 3:5:4 sjunu = 12

Ibusvdadoua: = 4,000 vn



p:Uso dulona:uawuldibusivIaoinmsasudiymmoadiamaas Aailudasrdaou

3:5:4 |mnvawnuldibusiviasounu = 48,000 u1r4 IbusvIavovaulosounu

yoLUAWUNNIIDUSILIaUDLU=USILAUIN

uUstw 3dou = 12,000 vn
dule 5 dou = 20,000 van
thwu 4du = 16,000 uln



p:Uso dulona:uawuldibusivIaoinmsasudiymmoadiamaas Aailudasrdaou
3 :5:4 mnoawauldidusivdasounu = 48,000 un  IBuswIavoLdUTosIUAU

yoLUAWUNNIIDUSILIaUDLU=USILAUIN

dulo + thwu = 36,000 vln - U=UsS1 12,000 VN

= 24,000 vn



EX. uzUswv dulona:uihwuldidusivdaoinmsaoudiymmbadiamaas Aa
iDudasdou 3 : 5 : 4 mnvawauldibusivdasounu = 48,000 un
IbusIavovdulosounuvavUIWULINNIIDUSIVIaUDLUUSILAUIN

1. 8,000 2. 16,000

3. 20,000 Q4. 24,000

5. 36,000



EX. Dwithsumsndvwauaa 500 au Soaa: 30 IilBidnuniSau ussm
UniISaunidasuidutiniSau  U.6 9wususoda: 30 UniSaul.6 NIty Soaa:
60 1TultnISauBsIa DLMANDUNISAUKIYL U.6 NAUIIBUMSIUDWAUDA

1. 36 AU 2. 38 AU

3. 40 AU 4. 42 AU

5. 44 AU



DWidsumsndowauaa 500 Au Soaa: 30 hilBianuniSau
douu 1IGniniISaunidisumsndowavoa = 100% - 30% = 70%

7—0 X 500 = 350 AU

100

ussauniSaunidsuidulniSau  U.6 9iwudusoda: 30

30
— X 350 = 105 AU
100



Unisaud.6 NIThsy Soga: 60 IUUUNISaUBE

dbuu UniSauntgy = 100% - 60% = 40%

40
—— x 105 = 42 AU
100



EX. DWwidhsumsndvwauea 500 Au Soaa: 30 IiliGniniSau ussainiSau
MdwuituliniSau  U.6 owususoaa: 30 UniSauu.6 Nidhsy Soda: 60 10U
UNISausa dumNGUNISauntgy U.6 NAUITIBUNSITDWAUDA

1. 36 AU 2. 38 AU

Ds. 42 au

3. 40 AU

5. 44 AU



EX. ugualdsuibuidou ¢ a: 5,122 uin Iws1:QNRNITINOLNUUS:NUFDAL
mdasbuldouvavunuaio 5,200 uin mus:nudoaunaidunivesSiBud
1. 0.5 % 2. 0.8 %
3. 1.0 % 4. 1.2 %

5. 1.5 %



unualdsuibuidau < a: 5,122 vin IWSEDNRNITINOYNUUS:AUdLAN MdasbUIdiouU

govunuane 5,200 un AUs:AudvAuAaIilunivosSIBud

IDuidou 5,200 vnldsuosv 5,122 uin
anANnIvndvnuUs:AuUavAy 5,200 - 5,122 = 78 UINn

Ibuidou 5,200 uan gnKAn 78 Uln

78x 100

IDuidou 100 un QNAN = 1.5%

5,200




EX. ugualdsuibuidou ¢ a: 5,122 uin IWs1:QNRNITINOLNUUS:NUALAL
mdasibulGouvovunuane 5,200 uin fus:nudvavAailunivosiBud
1. 0.5 % 2. 0.8 %

3. 1.0 % 4. 1.2 %

@ s 15




EX. MA:B=5:31a=B:C=2:4 1as A : B : C imnudola

Ui W =
Ui U1 O
o & U
i
W
U1
(@)



A:B = 5:3
B:C = 2:4

D:WUOY B 1UUCOSoU

1AM A.s.u. uov 3 na: 2 soldinnu 6
A:B =5x2 :3x2 = 10 : 6
B:C = 2x3 : 4x3 — 6 - 12

dbuu A :B:C 10 : 6 : 12

5 :3:6



EX.. MA:B=5:3n1a:B:C=2:4 1a2 A : B : C imnudvola

1. 6
3. 5:
5. 5

w W w

o » w
S
vy
U1
(@)




EX. UnoUuarauovdouna:ld iidasrd@ouilu 4 : 5 mutudouiiond 20 U

musnUWULIdINgaUdLAUNDEOLAUTISUSIEIUITU 2 : 3



UooUuarauovdouna:ld iidusrd@ouilu 4 : 5 mulidouiiong 20 U musnUuwundon

oreuovAUNLEOLAUTSUSIEUITU 2 : 3

oou 4 .l 5
ouiione 20 U oo 4 X5 : [ 5 X5

dou 20 - o 25



UnoUuorauondouna:ld idasrd@ouilu 4 : 5 fulidouidord 20 U musnUuwuidon

orauovAUNaOLAUTISAS1EUITU 2 : 3

auuaunwiuitu x dou : lo . 2 :3
(20 - x) : (25 - x) = 2:3
20 — x 2 .
= — Arulyud
25 — x 3 =
60 - 3x 50 - 2x

60 - 50 33X — 2X



EX. UnoUuarauovdouna:ld iidasrd@ouilu 4 : 5 mutudouiiond 20 U

musnUWULIdINgaUdLAUNDEOLAUTISUSIEIUITU 2 : 3

1. 81 22 100

3. 12U 4. 13 U



